

Maďarský premiér Orbán odhalil Sorošův plán nahradit původní Evropany nelegálními migranty

 badatel.net/madarsky-premier-orban-odhalil-sorosov-plan-nahradit-povodnych-europanov-nelegalnymi-migrantmi

redakce

14. júla 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#)) Maďarský premiér Viktor Orbán varoval, že EU se řídí šestibodovým plánem George Sorose na zaplavení Evropy migranty, aby nahradili původní Evropany.

Orbán citoval zprávu z roku 2015, kterou Soroš zveřejnil na internetu, s názvem „Obnova azylového systému“, v níž požaduje, aby se do Evropy ročně dovezl milion migrantů.

„Pamatuji si, jak George Soroš zveřejnil svůj plán v angličtině v publikaci Project Syndicate. Stalo se to 26. září 2015,“ řekl Orbán novinářům v angličtině.

Zde si můžete prohlédnout předmětné video:



Watch Video At: <https://youtu.be/kZ9WTfMm-K4>

Orbán citoval dokument, který zní následovně:

Za prvé. EU musí v dohledné budoucnosti přijmout ročně alespoň milion žadatelů o azyl. A aby se tak stalo, musí se spravedlivě rozdělit břemeno.

(Poznámka redakce: Jedná se o zásadu, kterou kvalifikovaná většina členských států nakonec v roce 2024 schválila.)

Za druhé. Přiměřené financování je rozhodující. EU by měla poskytnout 15 000 eur na každého žadatele o azyl na každý z prvních dvou let, aby pomohla pokrýt náklady na bydlení, zdravotní péči a vzdělání – a aby bylo přijímání uprchlíků pro členské státy přitažlivější.

Tyto prostředky může EU získat vydáváním dlouhodobých dluhopisů s využitím své převážně nevyužitě úvěrové kapacity AAA, což bude mít další přínos v podobě poskytnutí fiskálního stimulu pro evropské hospodářství.

Za třetí. EU musí okamžitě začít budovat jednotnou agenturu EU pro azyl a migraci a nakonec i jednotnou pohraniční stráž EU. Současná změť 28 samostatných azylových systémů nefunguje – je drahá, neefektivní a vede ke zcela nekonzistentním výsledkům při určování, kdo splňuje podmínky pro udělení azylu. Nová agentura by postupně zjednodušila postupy.

Je nutné stanovit společná pravidla pro zaměstnanost a podnikání, jakož i konzistentní benefity a vypracovat účinnou politiku návratu migrantů, kteří nesplňují podmínky pro udělení azylu, respektující jejich práva.



Za čtvrté. Pro žadatele o azyl musí být vytvořeny bezpečné kanály, počínaje jejich přesunem z Řecka a Itálie do jejich cílových zemí. Je velmi naléhavé uklidnit paniku.

Za páté. Dalším logickým krokem je rozšíření bezpečných cest do oblastí frontových linií, čímž se sníží počet migrantů, kteří procházejí přes Středozemní moře. Pokud mají žadatelé o azyl přiměřenou šanci dostat se do Evropy, je mnohem pravděpodobnější, že zůstanou tam, kde jsou. (Poznámka redakce: Jistě, zjednodušením cesty se migranti odradí od odchodu do EU. A my všichni seno papáme.)

Bude si to vyžadovat rokovanie s krajinami v prvej línii v spolupráci s Agentúrou OSN pre utečencov, aby sa tam zriadili spracovateľské strediská, pričom prioritou je Turecko.

Po šieste. Napokon, aby EÚ absorbovala a integrovala viac ako milión žiadateľov o azyl a migrantov ročne, musí zmobilizovať súkromný sektor – mimovládne organizácie, cirkevné skupiny a firmy – aby pôsobili ako sponzori.

Bude si to vyžadovať nielen dostatočné finančné prostriedky, ale aj ľudské a IT kapacity na to, aby sa migranti a sponzori na seba napárovali.

Záver

„Takže, nezabúdajte, že to, čo sa dnes deje, nie sú len nejaké náhodné príbehy. 10 rokov trvajúci migračný tlak na Európu nemôže byť náhoda. Je to plán, ktorý prebieha a napíňa sa. Bolo to napísané. Bolo to zverejnené. Je to známe.

Dnes bojujeme proti organizovanému zločineckému gangu s názvom Impérium Georga Soroša,“ uzavrel svoj prejav Orbán.

Progresívcami sponzorovaná výmena obyvateľstva sa v Európe pripravuje už takmer desaťročie a práve teraz začína vznikáť skutočný politický protitlak.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,
thepeoplesvoice.tv,
Spracoval: Badatel.net



Súvisiace články

- Viktor Orbán hovorí, že Alex Soroš plánuje zorganizovať „najväčšiu migrantskú krízu v dejinách“
- Alexander Soroš sa zaprisahal, že „vymaže Trumpových podporovateľov z povrchu zemského“
- Sorošova nadácia je na pokraji kolapsu, pretože milióny ľudí povstávajú proti „Novému svetovému poriadku“
- 87-ročná nemecká žena putuje do väzenia za kritiku migrantov, ktorí páchajú násilie